
 
در هنگام انتخاب مرجع تقلید   ، کدام یک از افراد زیر

 ؟ند امسال درست عمل کرده ا، برای خود
را مرجع تقلید خود  ( ره )امام خمینی  ،یاسین (1

 کند  انتخاب می
کسی است ،در انتخاب مرجع تقلید  ،ملاک طاها (2

 که از همه مسن تر است 
برای انتخاب مرجع خود  ،یکی از ملاک های مبین (3

 عالم بودن است 
  برای انتخاب مرجع تقلید ،یکی از ملاک های رضا (4

  است  عادل بودن
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حد از جانب عامل یاری مسلمانان در پیروزی جنگ ا   
 خداوند چه امری بود؟ 

 لطف و رحمت خدا  (1
صلی  نقشه ها و دستورات بسیار مهم پیامبر اکرم ) (2

 ( الله علیه و آله و سلم
 حاد مسلمانان و وحدت آنها ات   (3
صبر و ایستادگی مسلمانان و توبه از اشتباهات (4

 قبلی 
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قوا   ﴿  سوره آل عمران 512آیه  بَلىٰ ۚ إِن تَصبِروا وَتَتَّ
م مِن فَورِهِم هٰذا  م بِخَمسَةِ آلافٍ وَيَأتوك  ك  م رَبُّ مدِدك  ي 
مينَ  سَوِّ به کدام یک از راه های بهره ﴾  مِنَ المَلائِكَةِ م 

 ؟داردمندی از یاری خداوند اشاره 
 ( دعا کردن 1
 خدا  دین( یاری دادن 2
 ( جهاد کردن3
 ( صبر و تقوا4
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وقتی رضا به سفر می رفت مادرش به او گفت  
این عبارت متناسب  باشد ()خداوند پشت و پناهت 

 ؟ با کدام گزینه است 
وب  (1 ل   أَلَا بِذِکْرِ الِله تَطْمَئِنُّ الْق 
احِمِينَ  (2 وَ أَرْحَم  الرَّ   وَ ه 
 فَالله  خَیْرٌ حَافِظا   (3
د  (4 اکَ نَعب  اکَ نَستَعین وَ  اِی   اِی 
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فرشتگان به هنگام گرفتن   با توجه به آیات قرآن ،
 ؟ انسان های پاک ابتدا به آنان چه می گویندجان 

 بهشت گوارایتان باد (1
 آرام باشید    (2
 از هیچ چیز نترسید   (3
 سلام بر شما (4
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سبک شمرده شده و به آن بی   ر چه صورتی نمازد
 احترامی می شود؟

 ( نخواندن نماز 1
 ( به تأخیر انداختن نماز2
 ( بی وضو نماز خواندن 3
   خانه نماز خواندن(در 4
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کدام حکم از احکام نماز جماعت یا جمعه به صورت 
 صحیح بیان شده است؟  

در نماز جمعه مأمومین به همراه امام جماعت حمد (1
 و سوره را نیز می خوانند  

در نماز جمعه در رکعت دوم بعد از رکوع قنوت   (2
   به جا آورده می شود  گفته و سپس سجده

مأموم در نماز جماعت میتواند تکبیرة الاحرام را   (3
 پیش از امام بگوید 

موم اقتدا کند  أاگر موقعی که امام در رکوع است ،م (4
 و حتی به رکوع امام هم برسد، نمازش صحیح نیست
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« حضرت فاطمه )سلام ساده زیستی»کدام عبارت به 
 الله علیها( اشاره دارد؟

( در خانه اجاره ای زندگی می کرد،خانه ای که فرش 1
 آن حصیری بود که تنها نیمی از اتاق را می پوشاند.

( هنگام نیاز در پشت صحنه جبهه به مداوا و  2
 آبرسانی مجروحان مشغول می شد. 

های زنان می آموخت و به پرسش (احکام دین را به 3
 آنان پاسخ می گفت.

)صلی   کرد، رسول خدا(هرگاه غذای نیکوئی تهیه می4
 را نیز دعوت می کرد.الله علیه و آله و سلم( 
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نوجوانان سعی می کنند دانسته های خود را بر  
.این ویژگی مربوط اساس منطقی جدید ،نظم دهند 
 ؟باشد به کدام تغییرات روحی بلوغ می

 پرسشگری  (1
 حس استقلال طلبی  (2
 حس مسئولیت پذیری   (3
 روحیه فطری و خدادادی  (4
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 گزینه نادرست را مشخص کنید:
(اگر ظرف نجس با آب قلیل سه مرتبه آب کشیده 1

 شود، تطهیر می شود.
اگر ظرف نجس یک مرتبه با آب جاری آب کشیده (2

 شود،تطهیر می شود. 
ر آب کشیده  ( اگر ظرف  3 نجس دو مرتبه با آب ک 

 شود،تطهیر می شود. 
( اگر  غیر ظرفی که با خون نجس شده است، با آب 4

ر یک مرتبه آب   تطهیر می شود.،کشیده شودک 
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نقش دستوری واژه های مشخص شده در کدام گزینه به  
 ترتیب درست است؟

که چیزی نمی بینی چراغ به چه   تورا گفت:  اویکی  (1
 کارت می آید؟ )متمم، نهاد(

   /رستگاربُوی در دو گیتی ز بد (2
 گردی بر کردگار )متمم، مسند( نکوکار

  آثار گران بهااز میان رفته بود، ما امروز  زبان فارسیاگر (3
 و شاهکارهای اسلامی ارزنده ای نداشتیم. )مسند، مفعول(

، اندیشه اش را.  مدرسه را آرام می کرد و  دل اوحرم، (4
 )نهاد، نهاد(
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در کدام گزینه نقش دستوری ضمیر پیوسته با دیگر گزینه ها 
 متفاوت است؟

 گر از عهد خُردیت یاد آمدی/ (1
 که بیچاره بودی در آغوش من 

 چو عمرم مدتی با گُل گذر کرد/  (2
 کمال همنشین در من اثر کرد

دانش آموزان دوستش داشتند؛ همان گونه که وقتی (3
 رئیس جمهور هم شد، مردم او را دوست داشتند.

گفت: »یا رب، تو از وی خشنود باش و درجتش،  (4
 گردان.« درجۀ اولیا 
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در کدام گزینه تمام فعل ها از نظر زمان با هم مطابقت 
 دارند؟
 همه گِل های عالم آزمودم/ (1
 دیدم چون تو و عبرت نمودم ن
  /این زندگی حلال کسانی که همچو سرو(2

 آزاد زیست کرده و آزاد می روند
 همی یادم آید ز عهد صغر/ (3
 که عیدی برون آمدم با پدر 
 از خدا جوییم توفیق ادب/ (4

 بی ادب محروم شد از لطف رب
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 متن زیر چند نادرستی املایی یا رسم الخطی می بینید؟در 
» یکی از مضاهر خدمات فرهنگی ایرانیان به اسلام، 

خدماتی است که از راه زبان فارسی به اسلام کرده اند. اُدبا  
ۀ زیبای اسلامی را با جامع و عرفا و سخنوران ایرانی، حقایق 

شعر و نثر فارسی به زیباترین شکل، آرایش داده اند و  
حقایق اسلامی و معانی لطیف قرآنی را در میان حکایاتی  

 شیرین آورده اند.« 
 یک  (1
 دو  (2
 سه (3
 صفر (4
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 کدام گزینه نادرست است؟
پروین اعتصامی بیشتر قطعات خود را به صورت  ( 1

اصطلاح ادبی به آن  گفت و گو سروده است که در 
 مناظره گویند.

محمد تقی بهار شاعر، نویسنده و سیاستمدار بود و   (2
 یکی از آثار مهم او »سبک شناسی« است.

هوشنگ مرادی کرمانی نثری شیرین و روان دارد.   (3
 »نخل« و »مشت بر پوست« از داستان های اوست.

نورالدین عبدالرّحمن جامی کتاب »هفت اورنگ«   (4
 تقلید از گلستان سعدی نگاشته است. خود را به 
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از میان واژه های زیر، چند جفت واژۀ هم معنا می توان  
 یافت؟ 

» بُن_ تقلّا_ یقه_ مشقّت_ موافقت_ اعجاب_ ریشه_ رنج_ 
ترقّی_ تلاش_ مصاحبت_ جفا_ فراغت_ همنشینی_ 

 آسایش_ ستم_ آیین_ مستجاب_ گریبان«
 چهار( 1
 پنج (2
 شش (3
 هفت  (4
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»تشخیص، تشبیه،   گزینه هیچ یک از آرایه هایدر کدام 
 سجع« به کار نرفته است؟ 

نیکبخت آن که خورد و کشت و بدبخت آن که مُرد و   (1
 هِشت.

برگ های سبز درخت در وزش نسیم به رقص در می (2
 آیند. 

با نگاه های کنجکاوانه و تشنه، به درس بزرگ طبیعت  (3
 می نگریستم.

ت اند، نه رعیت از بهر بدان که ملوک از بهر پاس رعی(4
 .طاعت ملوک 
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 کدام گزینه آرایۀ »کنایه« به کار نرفته است؟در 
 ازین املای بی حاصل، دلم خون شد دلم خون شد/ (1

 دو چشمانم ازین محنت، چو جیحون شد چو جیحون شد  
 شو روز به فکر آب و دانه/ هنگام شب آرمیدن آموز(2
 اگر چشم داری به دیگر سرای/  (3

 به نزد نبّی و وصی گیر جای
 برنامده و گذشته بنیاد مکن/ (4

 حالی خوش باش و عمر بر باد مکن
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 در کدام گزینه، به مفهوم داخل پرانتز اشاره نشده است؟ 
 نار خندان باغ را خندان کند/ (1
 صحبت مردانت از مردان کند )تأثیر همنشین خوب( 
 رست/ تو را دانش و دین رهاند دُ (2
 ( آگاهی و هدایت در رستگاری ببایدت جست )نجات بخشی  

 ماه فرو ماند از جمال محمّد )ص(/  (3
 سرو نباشد به اعتدال محمّد )میانه رو بودن رسول اکرم )ص((

 آفرین جان آفرین پاک را/(4
 انسان( آن که جان بخشید و ایمان خاک را )خلقت 
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نه های زیر با دیگر ابیات قرابت معنایی کدام یک از گزی
 ؟ندارد

 به هر کاری که همت بسته گردد/  (1
 اگر خاری بود، گل دسته گردد

 هر چه کُنی کشت، همان بِدرَوی/(2
 کار بد و نیک چو کوه و صداست  

 این جهان کوهست و فعل ما ندا/ (3
 سوی ما آید نداها را صدا 

 با آن که خداوند کریم است و رحیم/ (4
 گندم ندهد بار چو جو می کاری

 
 

 

آزمون پایش عملکرد یادگیرى دانش آموزان سمپاد کشورسؤال ��

سال تحصیلى 1۴۰۰-1399 - مرحله دوم- اردیبهشت 1۴۰۰

د[یرسfان دورÃ اول �هی| �|و»ى ی�د 

www�sdsampad�ir ºfÀ¨Å پایه



در کدام گزینه معنای بخش مشخص شده، نادرست ذکر  
 شده است؟

 تا کی حرکات کودکانه؟/ (1
 آموز )استراحت کردن(  چمیدندر باغ و چمن 

 آدم و نوح و خلیل و موسی و عیسی/ (2
 (ها محمّد )سایه ظلالآمده مجموع در 

  به فرزند خویش/ زالیچه خوش گفت (3
 چو دیدش پلنگ افکن و پیل تن )پیرزن سفید موی(

 اندر آنجا که قضا حمله کند/ (4
 است )اطاعت( تمکینچاره تسلیم و ادب، 
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 ؟ گر ابیات قرابت معنایی نداردکدام بیت با دی
 به دریا بنگرم دریا تو بینم/ (1

 به صحرا بنگرم صحرا تو بینم
 به جهان خرّم از آنم که جهان خرّم از اوست/(2
 عاشقم بر همه عالم که همه عالم از اوست  

 برگ درختان سبز در نظر هوشیار/ (3
 هر ورقش دفتری است معرفت کردگار 

 اندر دل من درون و بیرون همه اوست/  (4
 اندر تن من جان و رگ و خون همه اوست 
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 مفهوم کلی کدام گزینه به درستی نوشته نشده است؟
 جهان، جمله فروغ روی حق دان/  (1

 حق اندر وی ز پیدایی است پنهان 
 ( )تجلّی وجود باری تعالی در تمامی عالم هستی 
 تو هم طفل راهی به سعی ای فقیر/(2
 برو دامن راه دانان بگیر   

 ) یاری خواستن از افراد باتجربه( 
 به بازیچه مشغول مردم شدم/ (3
 در آشوب خلق از پدر گم شدم 
 )بازیچۀ دست مردم شدن( 
 وجود/به جان زنده دلان، سعدیا، که ملک  (4
 نیرزد آنکه دلی را ز خود بیازاری  

 )بی ارزش بودن دنیا(
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با دیگر ابیات، معنای متفاوتی در کدام بیت واژۀ »عهد«  
 دارد؟

 گر از عهد خردیت یاد آمدی/(1
 که بیچاره بودی در آغوش من  
 ملول از همرهان بودن طریق کاردانی نیست/ (2
 بکش دشواری منزل، به یاد عهد آسانی 

 یادم آید ز عهد صغر/ همی (3
 که عیدی برون آمدم با پدر 
 همان عهد کاووس دارم نخست/ (4

 که بر من بهانه نبایدت جست
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 ؟کدام بیت با دیگر ابیات ارتباط معنایی ندارد
 دوستان به که ز وی یاد کنند/ (1
 دل بی دوست دلی غمگین است  
 چشمی دارم همه پر از صورت دوست/ (2

 با دیده مرا خوشست چون دوست در اوست
 زنده شود هر که پیش دوست بمیرد/ (3

 مرده دلست آن که هیچ دوست نگیرد
 ذوقی چنان ندارد بی دوست زندگانی/ (4
 دودم به سر برآمد زین آتش نهانی  
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 ترجمه ی کدام گزینه ، درست است؟

فِّ الثّاني.  هاتانِ الطّالِبَتا (1  نِ ، فِي الصَّ

 کلاس دوم هستند.   انی دردانش آموزِ این دو، 

 یا صَدیقي ، رَأیانِ خَیرٌ مِنْ رَأیٍ واحِدٍ . ( 2

 ای دوستم ، دو نظر از هر نظری ارزشمندتر است. 

ةٍ فِي الفُندُقِ . نتُنَّ سَمِعتُنَّ کَلامي ( اَ 3  بِدِقَّ

 شما سخنم را به دقّت در هتل شنیدید .  

 تِ؟لْ کِ وَماسَأَ يْتِ تِ إلی بَ لْ ماذا ماوَصَ ( لِ 4

 چرا به خانه ات نرسیدی و سوالت را نپرسیدی ؟ 
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 در کدام گزینه ، همه ی کلمه ها، هماهنگ هستند؟

 اَنا .     –هِیَ  –نَحْنُ  –( أَینَ 1 

 کَیفَ  –لِماذا  –مِنْ   –م ( کَ 2

 هذا   –تَحْتَ  –لا   –نَعَم ( 3

 وَراءَ   -عِنْدَ  –هُنا  –ولَ ( حَ 4
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ها؟« کدام گزینه پ اسخ مناسب سوال » هَلْ کانَتْ مَعَ اُمِّ

 است ؟  

 لا ، هذِهِ واجِباتُنا .    ( 1  

 کانَتْ مَعَ اُخْتِها.   ، ( لا2  

 عَمْ ، کانَ غائِباً . نَ ( 3  

 نَعَمْ ، ما خَرَجَتْ .( 4
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 در کدام گزینه ، همه ی کلمه ها ، جمع هستند؟

 شُهُور –سَخاوَة   –مَفاتیح  –نیّات  (1

 اَقدام  -اُسبوع  –سُوَر   –نَوات ( سَ 2

 حَقائِب   –اَحْجار  –اَوسَط  –کُنوز ( 3

 اِخْوَة   –آلِهَة  –عِبَر  –بَنات ( 4
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 ؟است درستناترجمه ی کدام گزینه ، 

 هذِهِ القَریَةِ .   مِنْ ما عَبَرتُم اَنْتُمْ  (1

 شما از این روستا عبرت نگرفتید.

کَ ، 2 نَّ فلُ : اَنا مَسرورٌ لِاَ  تَهُ . نَصَرْ ( قالَ الطِّ

 کودک گفت: من خوشحالم زیرا تو او را یاری کردی. 

 . لِکَ الطّالِبُ ، جَمَعَ الَاخشابَ وَ ماصَعِدَ الجَبَلَ ( ذ3   

   . و از کوه بالا نرفتآن دانش آموز، چوبها را جمع کرد

   لِسانِهِ وَ یَدِهِ .  مِنْ سَلِمَ النّاسُ  نْ مَ لمُسلِمُ ، ( اَ 4

زبانش و دستش  از  که مردم  مسلمان کسی است 

 سالم بمانند.
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در کدام گزینه ، بین عبارت و کلمه ی مقابل آن ارتباط 

 معنایی وجود دارد؟ 

وءِ   :مُناسِبٌ لِلَاطفالِ ( 1     جَلیسُ السُّ

ینِ   (2    اَلحَیاء  : عَمودُ الدِّ

 اَمسِ  :ومُ الماضی ( یَ 3

 اَلمصباح  :وَسیلَةٌ لِفَتحِ البابِ ( 4
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  دوم شخص مفرد   »، فعل ها  به ترتیبدر کدام گزینه  

 ؟ هستند « دوم شخص جمع ، اول شخص جمع   ،

 قَرَأتُنَّ   – لَعِبْنا – عَنْ  تِ ثْ بَحَ ( 1

 رَفَعْتُما  –زَرَعْتُم  –عَرَفْتُ (  2  

 جَلَسْتُما  –حَفِظَتْ  –سَأَلتَ ( 3

   تُنَّ قَطَعْ  –زَرَعْتُم  –م تُ صَنَعْ ( 4  
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کدام   زیر  جمله  در  خالی  جاهای  برای  مناسب  گزینه 

 ؟است 

 نا بِواجِباتِکِ «  نَظَرْ » ...... قَرَأتِ الکتابَ و ...... 

 .   اَنا    –تِ نْ اَ ( 1

 .  نَحْنُ  –تِ نْ ( اَ 2

.  -اَنا ( 3  اَنْتُنَّ

 ماَنْتُ  –هِیَ ( 4
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 ؟  نیامده است«   ما نفی در کدام گزینه  » 

 ؟  المَكْتَبَةِ إِلی  ما دَخَلْتَ لِماذا ( 1

جّارَ ؟  عَرَفْناکَیفَ ما ( 2  النَّ

 أَ ما وَصَلَ إِلی بَیتِهِ ؟  ( 3

 الفائِزَةُ بَعدَ المُسابَقَةِ ؟  فَعَلَتْ ما ( 4
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 درست است؟ کدام گزینه از نظر قواعدِ نگارش ،

 تُنَّ عَلَمَ ایرانَ .  عْ هولاءُ البَناتُ ، فائِزونَ وَ رَفَ ( 1

 ولئِکَ الفَلّاحانِ ، جالِسانِ فِي المَزرَعَةِ .  ( اُ 2

وارعُ مَملوءةٌ بِالنّاسِ . ( 3  هذِهِ الشَّ

سُ دَخَلَ ( 4  فِي تِلکَ المَدرَسَةِ .  تْ هذا المُدَرِّ
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اطلاعااات ر اا  را  cو  bو  aدر مورد سه عدد متفاوت 
 ک عدد اول است   bبخش پذ   است ،    bب     aدار م.

م ابخش پذ   است .حاصل عبااارت ر اا   ااد c ب  bو 
 است؟

[ (aوb ) وc ]

([𝑎و𝑏]و𝑐 )
 

1)a       
2)b        
3)𝑎

𝑏      
 4)𝑎

𝑐 
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             2           3          4 

خااا   با توجه به جدول داده شده ، مجموع جاهااا   
 ب اب  با  دام است؟

 
 
 

 
1)36      
2)35      
3)34     
 4)33 
 
 
 
 
 

 عدد طبیع  

اول  وچکت   اعداد  تعداد 
  ا مساو  عدد طبیع 

2        3         6        10      13      15       29        33 
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 (  دام است؟125و   55) x[  125و  55حاصل عبارت ]
 
 [    125و  55(]1
 (      125و  55()2
3 )125×55

(55و125)
 

4)11x 45 
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X  وy در عبارت ر   اعداد طبیع  اند،x  وy    چه اعداد
 ؟ هستند

8
15=

1203
𝑥 +2103

𝑦  
1)x=6015  , y= 6309      
2)x=3609   ,   y=6309 
3 )x=10515   , y=6015       
4) x=6309   , y=6015 
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ک شیشه م با  آ با و بخ د  رضا م  خواهد ار مغاره  
مغاره دار دو ظ ف م  آورد ه  دو ظ ف م با اسااتوانه 

 ا  شکل هستند .
ماا  باشااد  20و ارتفاع آن    15ظ ف اول : شعاع ظ ف  

 هزار تومان است. 40قیمت ظ ف 
ماا  باشااد   10ارتفاع آن  و    30ظ ف دوم: شعاع ظ ف  

 هزار تومان است. 75قیمت ظ ف 
 به نظ  شما خ  د  دام ظ ف به ص فه ت  است؟

ب اباا    2( ف ق  نم   نااد چااون ارتفاااع ظاا ف او اا   1
ض شعاع ظ ف دوم نصف شعاع ودوم  است و در ع
 ظ ف اول است .

 (خ  دن ظ ف اول با ص فه ت  است.2
 (خ  دن ظ ف دوم با ص فه ت  است.3
ه  دو ظ ف م باها   کسان جا م  گ د بناب  ن   (در4

 بستگ  به سلیقه رضا دارد.
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حجاام   ،دوران م  دهیم  EFرا حول    ABCDمستطیل  
 حاصل  دام است ؟

 
 
 
 
1)   π  35 
2) π 80 
3) π  125 
4) π 200 
 
 
 
 
 

3 

E 

F 

B A 

C 

5 

D 

4 
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مکعااو واحااد  230پلااه ا  -nاگاا  بااه حجاام  ااک 
پلااه   بااه دساات ماا  آ ااد اگاا    11بچسبانیم حجاام  

پلااه ا  بسااار م  nبخااواهیم  ااک مکعااو ار همااین 
 حداقل چند مکعو واحد با د به آن بچسبانیم.

1)220    
2)286     
3)160      
4)150 
 
 
 
 
 
 
 

آزمون پایش عملکرد یادگیرى دانش آموزان سمپاد کشورسؤال ��

سال تحصیلى 1۴۰۰-1399 - مرحله دوم- اردیبهشت 1۴۰۰

د[یرسfان دورÃ اول �هی| �|و»ى ی�د 

www�sdsampad�ir ºfÀ¨Å پایه



نما  روب و ، بالا و چپ جسم   ه ار مکعو ها  هم 
انداره درست شده است مطااابش شااکل اساات اساات 

 جسم ار چند مکعو ساخته شده است؟
 
 
 
 
 
1)10       
2)11      
3)12      
4)14 
 
 
 

 روب و بالا  چپ 
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  دام  ک ار جملات ر   درست نیست .
( ک مکعو مستطیل ار هشت مکعااو هاام انااداره 1

ممکن ب ا  رسم ا ن حا ت    6تشکیل شده است پس  
 مکعو مستطیل وجود دارد.

(سطح مقطع  ک چهار وجه  منتظم نم  تواند  ک 2
 ضلع  باشد. فته
مکعو ار  8است  27در مکعو روبیک  ه حجم آن (3

 وجه آن رنگ  است. 2آنها 
( اگ  ه  ک ار  ال ها  مکعباا  را سااه ب اباا   ناایم 4

 ب اب  م  شود. 9مساحت  ل آن 
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 د ر   درست است؟رمورد ار مواچند 
ه  عدد دوم ، همااان، تااوان دوم  ااک عاادد اول ا ف(
 است.
را نم  توان به صااورت حاصلباا ب  ار   1225( عدد  ب 

 اعداد دوم نوشت.
عدد  است  ه حااداقل سااه شاامارنده   ،( عدد دومج

 دارد.
 ( ک مورد1
 مورد     2( 2
 مورد  3( 3
 (هیچکدام درست نم  باشد.4
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 عبارت ر    دام است؟حاصل 
)25+25+25+25)X(-2) 3X(3999-4000)2X40 

 (صف   1
2)102-   
3)10(2-     ) 
4)112- 
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 Aباشد و شمارنده ها  عدد    A=3X4X5X6X7X8اگ   
را به ت تیو ار  وچک به باازرب بنو ساایم  اااردهمین 

  دام است؟ Aمارنده عدد ش
1)10   
2)11   
3)12    
4)17 
 
 
 
 
 
 
 
 

آزمون پایش عملکرد یادگیرى دانش آموزان سمپاد کشورسؤال ��

سال تحصیلى 1۴۰۰-1399 - مرحله دوم- اردیبهشت 1۴۰۰

د[یرسfان دورÃ اول �هی| �|و»ى ی�د 

www�sdsampad�ir ºfÀ¨Å پایه



 وجود دارد؟ 12و  6جذر چند عدد طبیع  بین 
1)109   
2)108      
3)107     
4)106 
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م  باشد اگ  طول مستطیل   14937مساحت مستطیل   
ب اب  ع ض مستطیل باشااد طااول مسااتطیل بااه   343

 صورت  ک عدد توان دار  دام است؟
1)7457   
2)7467   
3)7477     
4)7487 
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 عبارت ر    دام است؟حاصل 
√2 × 22 × 23 × … . .× 211

√25 − 9 × √7 − √5 + 4
 

1)642    
2)312     
3)302     
4)292 
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کدام یک از جانداران زیر از نظر سااتماان  ساا ت  ر 
 م  باشد؟

 ( سلول قارچ توراک 1
 اِشریشیاکُل ( باکمری 2
 ( سلول ریشه گل سرخ 3
 ( سلول غدتء بزاق   هان4
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کادام جااناداران زیر از نظر  ا میر انرری  ر یاک گر ت 
 قرار  ارند؟

 زمین سیب  –باکمری کزاز  –( کرم تاک  1
 کاج  –جلبک  –( مخار2
 زالو –ترچنگ  –( کبو ر3
  رتت چنار -باکمری کزار  ––( جلبک اسمابولاریا 4
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ناو ار مقاابالم مقاای اااهء باااخاامات بخ  هاای 
مخملف  یوارتء لولهء گوارش را نشاان م   هد   ر 

دام بخ  کق اات اشاارت شادت بوسایلهء ،ل  م 
 باید قرار گیر ؟

 ( مری  1
 ( معدت  2
 ر  ت ( پرز3
 (   از هه 4
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  ر کدام یک از رگ های زیر تون  یرت قرار  ار  ؟
 ( سرترگ آئورت1
 سرترگ شش ( 2
 ( سیاهرگ شش 3
 ( رگ اکلیل 4
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جالات زیر را بررساا  کر ت   مشااخی کنید م چه 
 م  باشند؟ نا رست  عدا  از ایر جالات 

 
الف( چرتهء آب  ر ا ا اا ر شااامل سااه مر لهء 

  راکم   بارندگ  است  – بخیر 
ب( سارتت  رکت آب های زیرزمین   ر آبر،ت ها 

 کم م  باشد 
اشاابا، م  داک ر آب  اساات که ساانگ قابل ج( آب 

 ن وذ م   واند  ر تو  نگه  ار  
 ( جزر   مد  ر اثر نیر ی گرانشا  زمیر   تورشاید 

 بوجو  م  آید 
 
 ( یک گزینه 1
 (    گزینه 2
 ( سه گزینه3
 ( چهار گزینه4
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به   محتوی اکسیژن  در محفظه ای شیشه ای   
متر مکعب ، ماده جاذب اکسیژن قرار   1/0حجم 

   3cm  1ماده جاذب در هر ثانیه داده می شود . اگر
  اکسیژن ،ساعت 10، پس از   اکسیژن جذب کنداز

بر حسب سانتی  در ظرفچه حجمی را باقیمانده 
) با فرض صرفنظر  متر مکعب اشغال می کند ؟

به دلیل جذب   ،ادهاز تغییر حجم آن مکردن 
 اکسیژن (  

1   ) 3cm 6400 
2    ) 3cm 100000 
3    ) 3m 6/3 
 هیچکدام  (   4
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نوع اتم  به اتم  در کدام مورد زیر نسبت تعداد
 بیشتر است ؟

1   )  2) 4 ( PO3 Mg   
2    ) OH5 H2 C 
3    ) 2)(OH4 H2 C 
4     ) 4SO2)4(NH 
 
 
 
 
 
 
 
 

آزمون پایش عملکرد یادگیرى دانش آموزان سمپاد کشورسؤال ��

سال تحصیلى 1۴۰۰-1399 - مرحله دوم- اردیبهشت 1۴۰۰

د[یرسfان دورÃ اول �هی| �|و»ى ی�د 

www�sdsampad�ir ºfÀ¨Å پایه



   Aروی    D. فلزخط می اندازد Cو B   روی   Aفلز  
خط می   Cاما روی  ، نمی تواند خط بیاندازد

  . اندازدخط بی  Bمی تواند روی   C  . فلزاندازد  
     سختی هر یک از فلزات را از کم به زیاد ترتیب 

 بنویسید.( از راست به چپ ) 
1 )A!D!C!B                
2) A!C!D!B                   
3)!C!D!A     B             
4)A!C!B!D      
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مواد معرفی شده در کدام گزینه هر دو گاز و عنصر  
 مولکولی محسوب می شوند : 

 هلیم و ازت (   1
 هیدروژن و گرافیت (  2
 و کلر اوزون   (  3
 اکسیژن و کربن مونو اکسید  (  4
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رابطه بیان شده   ،  در چند مورد از عبارت های زیر
 : درست نیست  هیچ شرایطیدر 

دمای کاهش و   در مناطق قطبی بعمق آ زایش اف *
 آن
 کاهش فاصله مولکول ها  و  ذوب یخ *
 گازی دما افزایشو   انبساط گاز فندک *

 آنچگالی افزایش فشار گاز و افزایش * 
 نرمی آنکاهش مقدار خاک رس مداد و کاهش * 
 
1   ) 1        
2  )  2       
3  ) 3 
4  ) 4   
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چند میلی متر مکعب است؟ مربع سانتی متر  200  
1  )2 × 10−13𝑚𝑚3 
2  )2 × 10+5𝑚𝑚3 
 ( قابل تبدیل نیست3
4)2 × 10−5𝑚𝑚3 
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مسیر  در  اگر  کنیم.  می  رها  ارتفاعی  از  را  جسمی 
3اصطکاک نباشد، وقتی انرژی پتانسیل گرانشی آن  

4 
 می گردد انرژی جنبشی آن چقدر شده است؟

1  )3
 می گردد اولیهانرژی جنبشی  4

2  )1
 اولیه کم می شود انرژی جنبشی از  4

3)1
 می گردد هاولیه اضاف انرژی جنبشی به 4

ست همواره انرژی  یمسیر اصطکاک ن( چون که در  4
 .پتانسیل گرانشی و انرژی جنبشی برابر است
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گرم پلو ، فعالیتی را انجام می دهیم.    200با مصرف  
گرم مرغ   100اگر بتوانیم همین فعالیت را با مصرف  

انجام دهیم، در این صورت انرژی شیمیایی موجود 
مرغ  در  موجود  شیمیایی  انرژی  برابر  چند  پلو،  در 

ی مصرفی به کل انرژی شیمیای با فرض اینکه  )  است؟
 .( کار مفید تبدیل گردد

 برابر  2( 1
2  )1

 برابر   2
3 )2

 برابر   3
 ( قابل محاسبه نیست4
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انرژ   از  گزینه  کدام  مستقیم در  طور  به  خورشید  ی 
 شده است؟استفاده 

 ( برق آبی1
 ( امواج دریا2
 ( سوخت های گیاهی 3
 ( آب گرمکن خورشیدی 4
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درجه بندی     ℃110دماسنج الکلی داریم که تا دمای  
جوش دمای  که  دانیم  می  ولی  است.  الکل   شده 

تقریبا   مطلب،  است.   ℃78خالص  این  به  باتوجه 
 کدام جمله زیر صحیح است؟

از  1 اندازه گیری    ℃78(  بالا اشتباه است و قابل  به 
 نیست.

( ناخالصی درون الکل باعث می شود دمای جوش 2
 ℃110تا حدودا    ℃78آن بالاتر رود و دمای بالاتر از  

 را نیز نشان می دهد. 
  ℃110( برای احتیاط و جلوگیری از شکستن آن تا  3

 مشخص کرده اند. 
( این نوع دماسنج ها استاندارد نمی باشند و نباید 4

 از آنها استفاده کرد. 
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A: “Where's your mom?”  

B: “She's in the______.  She's ____ with a 
computer.” 

 

1) living room - watching     

2) office - working  

3) kitchen - cooking         

4) garage - fixing  
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"My sister is short. She's wearing a black 
chador." I am talking about my sister's ______ . 

 

1) address    

2) age     

3) height     

4) appearance  
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“I can see myself in the _________ .” 

 

1) garage    

2) bathroom     

3) mirror      

4) blanket  
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“My brother is wearing a black ____ and 
______sunglasses.”  

 

1) gloves / a  

2) belt /___  

3) sock / __ 

4) jacket / a  
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The students are talking______ to a 
________house.  

 

1) to go / friend                 

2) with going / friend's   

3) about to go / friend       

4) about going / friend's  
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- Which sentence is NOT correct? 

 

1) Your father’s wife is your mother.       

2) Farmers work in an office. 

3) Mechanics can fix cars.                     

4) January is the first month. 
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- A: It’s a quarter to ten. 

B: yes , it is ………………….. . 

 

1) nine fifteen                      

2) nine forty-five                      

3) ten fifteen                          

4) nine thirty  
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- Which one is wrong ? 

 
1) A: “What’s your sister’s name?”            

B: “Her name is Azadeh.” 

 

2) A: “What’s your sister’s job?”                

B: “He is a shopkeeper.” 

 

3) A: “How old is your sister?”                     

B: “She is 16 years old.” 

 

4) A: “When is your sister’s birthday?”     

B: “In April .” 
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A: “_________________?” 

B: “She is wearing a white manteau.” 

 

1) What’s your sister                        

2) What’s your mother 

3) Which one is your sister                 

4) Which one is your brother 

   

 

 

 

 

 

آزمون پایش عملکرد یادگیرى دانش آموزان سمپاد کشورسؤال ��

سال تحصیلى 1۴۰۰-1399 - مرحله دوم- اردیبهشت 1۴۰۰

د[یرسfان دورÃ اول �هی| �|و»ى ی�د 

www�sdsampad�ir ºfÀ¨Å پایه



 

 

- “He is going  _________ his uncle today.” 

1) to visit                         

2) to home                        

3) to play                                  

4) to work 
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در متن زیر چند غلط علمی )از نظر علم تاریخ( وجود 
 دارد؟

بود.  پادشاهی  حکومت  شیوه  باستان  ایران  »در 
کشور،  بزرگان  حضور  در  سلطنت  ابتدای  در  شاهان 
تاجگذاری میکردند؛ بنابراین قدرت مطلق نداشتند و 
و   جنگ  و  درگیری  پادشاه  جانشینی  سر  بر  همواره 

 آمد.«میخونریزی بوجود 
۱ )۴ 
۲ )۳ 
۳ )۲ 
۴ )۱ 
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 در مورد مهرداد دوم کدام گزینه نادرست است؟
 اشکانی بود. انپادشاه ( از۱
 ( توانست والریانوس را شکست دهد.۲
( در زمان او، ایران به امپراتوری قدرتمندی تبدیل ۳

 شد.
( ایرانیان پس از او تا چندین قرن، در برابر هجوم  ۴

 د. ها ایستادگی کردنرومی
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کدام گزینه فرمانروایان و پادشاهان ایران باستان را 
 دهد؟با ترتیب زمانی درست نشان می

 شاپور -داریوش   - ( دهیوک ۱
 دهیوک -شاپور  -( داریوش ۲
 سلوکوس  -کوروش   -( یزدگرد ۳
 کوروش -یزدگرد  -( سلوکوس ۴
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تاریخی واژه نظر  از  یکدیگر  با  گزینه  کدام  های 
 ارتباط هستند.بی

 پنج هزارسال پیش -سیستان   -( شهر سوخته ۱
 سازیسفال -خوزستان  -( تمدن ایلام ۲
 زیگورات -هلیل رود  -جیرفت تمدن ( ۳
 شهر زابل  -زیگورات  -چغازنبیل ( ۴
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ایران  گزینه در  شده  ثبت  فرهنگی  میراث  زیر  های 
 یک با سایرین متفاوت است؟هستد. کدام 

 های آبی شوشترسازه( ۱
 کردستان بازی گورزان ( ۲
 قمصر کاشان یر یگلاب گ( ۳
 ترکمن یسوزن دوز ( ۴
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از شفت در استان پوریا و خانواده اش در تعطیلات 
گیلان به چابهار در استان سیستان و بلوچستان سفر 

آنکرده سفر  میاند.  کدام ها  جز  انواع تواند  از  یک 
 گردشگری باشد؟

 زیارتی( سفر ۱
 ( گردشگری علمی ۲
 گردی( طبیعت۳
 ( گردشگری پزشکی۴
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یک از مساجد زیر به درستی شهر و محل احداث کدام 
 مشخص نشده است؟

 ( مسجد شیخ لطف الله در اصفهان قرار دارد. ۱
 ( مسجد گوهرشاد در شهر مشهد ساخته شده است.  ۲
 ( مسجد امام در شهر قم واقع شده است.۳
 یزد، مسجد جامع این شهر است.( از مساجد مهم ۴
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 کدام گزینه درباره خاک نادرست است؟ 
 آید.( از خرد شدن سنگ ها بوجود می ۱
 ( هر خاک مواد معدنی خاصی دارد. ۲
جلگه۳ در  حاصلخیزتر (  خاک  رودها  اطراف  و  ها 

 است.
 ( خاک مناطق مرکزی هوموس کافی دارد.۴
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گزینه   کدام  کنید  مشخص  متن  خواندن  درست با 
 است؟

کن  » از  ایرودخانه  کن،  و رشته   رود  البرز  های    کوه 
غرب شمال  م  یارتفاعات  سرچشمه  از    رد،یگیتهران 

رود    نی. اخشکدیو در جنوب تهران م  گذرد،یتهران م
 .«گذردی است که از تهران م یرود ینتر امروزه پرآب

 ( این رود در حوضه آبریز دریای خزر واقع شده است. ۱
 در حوضه آبریز داخلی قرار دارد. ( این رود ۲
 ( این رود در حوضه آبریز خلیج فارس قرار دارد. ۳
 این رود در حوضه آبریز دریای عمان قرار دارد. ( ۴
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سال   جمعیت  سرشماری  با  جمعیت ۱۳۹۵مطابق   ،
درصد این    ۷۴میلیون نفر است و    ۸۰ایران نزدیک به  

زندگی می در شهرها  این  جمعیت  را  کنند.  اطلاعات 
 آوری و منتشر کرده است؟ چه سازمانی جمع

 ( مرکز آمار۱
 ها ( استانداری ۲
 ها ( شهرداری ۳
 ( شوراهای شهری۴
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آموز کلاس هفتم است. او از بدو تولد  یاسمن دانش
خود  پاهای  دادن  حرکت  به  قادر  مادرزادی  بطور  و 

مسافت روز  هر  است،  مجبور  او  است.    ۴/۲  نبوده 
مدرسه تا  منزل  با  کیلومتری  را  چرخداراش    صندلی 

منزل   فاصله  نقشه،  مقیاس  به  توجه  با  کند.  طی 
 روی نقشه چقدر است؟ یاسمن تا مدرسه

 

 

 
 میلیمتر ۲۴( ۱
 میلیمتر  ۱۲( ۲
 سانتیمتر ۲۴( ۳
 سانتیمتر ۱۲( ۴
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ها گیرند و با آن ها مواد اولیه را از طبیعت می»انسان
تولید   به  میکالا  زباله  بصورت  دوباره  بعد  و  کنند 

زا  گردانند«. کدام گزینه از دلایل آسیبطبیعت برمی
 شدن این فرآیند نیست؟ 

 بندی( بسته ۱
 گرایی( مصرف۲
 ( تولید انبوه۳
 ها ( دفن زباله۴
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 مرز مصرف صحیح چیست؟
 ( مصرف به قدر دلخواه ۱
 ( مصرف به قدر نیاز۲
 ( مصرف به قدر ثروت ۳
 مصرف به قدر تولید ( ۴

  

آزمون پایش عملکرد یادگیرى دانش آموزان سمپاد کشورسؤال ��

سال تحصیلى 1۴۰۰-1399 - مرحله دوم- اردیبهشت 1۴۰۰

د[یرسfان دورÃ اول �هی| �|و»ى ی�د 

www�sdsampad�ir ºfÀ¨Å پایه



های پخش و توزیع کالا، کالاهای تولیدی را از  شرکت
تا محل عرضه حمل تولیدکننده تحویل می و  گیرند 

رسانند. گاهی ها میها و مغازهکنند و به فروشگاهمی
داری کنند یا  ها محصولی را در انبار نگهلازم است آن 

ادر کنند.  با استفاده از رایانه و چاپگر فاکتور فروش ص
 برند؟ ها از کدام عوامل تولید بهره میاین شرکت

 نیروی انسانی -سرمایه  -( منابع طبیعی ۱
 منابع طبیعی  -( سرمایه ۲
 نیروی انسانی  -( منابع طبیعی ۳
 نیروی انسانی -( سرمایه ۴

  

آزمون پایش عملکرد یادگیرى دانش آموزان سمپاد کشورسؤال ��

سال تحصیلى 1۴۰۰-1399 - مرحله دوم- اردیبهشت 1۴۰۰

د[یرسfان دورÃ اول �هی| �|و»ى ی�د 

www�sdsampad�ir ºfÀ¨Å پایه



 کدام مورد درباره قانون اساسی درست نیست؟ 
 .ترین قانون هر کشور است( مهم۱
 .کندرا تعیین می روابط حکومت و مردم ( ۲
 کند.قوه مقننه آن را مصوب می (۳
 شود.پرسی گذاشته می( به همه۴
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١٠١شماره آزمون

٢مرحله

٣نمره پاسخ صحيح

٠نمره پاسخ غلط

٠نمره پاسخ سفيد

اول متوسطه دوره تحصيلي

هفتمپايه

دوره اول متوسطهرشته

t1 4

t٢ 4

t3 4

t4 ٣

t5 4

t6 2

t7 2

t8 ١

t9 ١

t10 ٣

t11 ١

t1٢ ٣

t13 ١

t14 2

t15 4

t16 4

t17 4

t18 2

t19 ٣

t٢0 ١

t٢1 ١

t٢٢ 4

t٢3 ٣

t٢4 4

t٢5 2

t٢6 ٣

t٢7 4

t٢8 2

t٢9 4

t30 ١

t31 ٣

t3٢ ١

t33 2

t34 4

t35 ٣

t36 2

t37 ٣

t38 4

t39 ١

t40 ٣

t41 4

t4٢ ٣

t43 ٣

t44 ٣

t45 2

t46 2

t47 ٣

t48 ٣

t49 4

t50 ٣

t51 2

t5٢ ٣

t53 ٣

t54 2

t55 2

t56 2

t57 ١

t58 ١

t59 ٣

t60 ٣

t61 ٣

t6٢ ٣

t63 2

t64 4

t65 2

t66 2

t67 4

t68 ٣

t69 2

t70 4

t71 2

t7٢ 2

t73 2

t74 ٣

t75 ١

t76 ٣

t77 2

t78 ١

t79 4

t80 ١

t81 ٣

t8٢ ٣

t83 4

t84 2

t85 ١

t86 4

t87 ١

t88 2

t89 ١

t90 ٣

t91
t9٢
t93
t94
t95
t96
t97
t98
t99
t100
t101
t10٢
t103
t104
t105
t106
t107
t108
t109
t110
t111
t11٢
t113
t114
t115
t116
t117
t118
t119
t1٢0

t1٢1
t1٢٢
t1٢3
t1٢4
t1٢5
t1٢6
t1٢7
t1٢8
t1٢9
t130
t131
t13٢
t133
t134
t135
t136
t137
t138
t139
t140
t141
t14٢
t143
t144
t145
t146
t147
t148
t149
t150

t151
t15٢
t153
t154
t155
t156
t157
t158
t159
t160
t161
t16٢
t163
t164
t165
t166
t167
t168
t169
t170
t171
t17٢
t173
t174
t175
t176
t177
t178
t179
t180

t181
t18٢
t183
t184
t185
t186
t187
t188
t189
t190
t191
t19٢
t193
t194
t195
t196
t197
t198
t199
t٢00
t٢01
t٢0٢
t٢03
t٢04
t٢05
t٢06
t٢07
t٢08
t٢09
t٢10

١٠پيام هاي آسمان1

١٥زبان و ادبيات فارسي٢

١٠عربي3

١٥رياضي4

٥زيست و زمين شناسي5

٥شيمي6

٥فيزيك7

١٠زبان خارجي8

١٥مطالعات اجتماعي9

10
11
1٢
13

تعداد سؤالعنوان درسرديف

سازمان ملي پرورش استعدادهاي درخشاننام آزمون
 مرحله اول١4٠٠-١٣٩٩پايش عملكرد يادگيري دوره اول متوسطه - سال تحصيلي 

عمومي
عمومي
عمومي

عمومي
عمومي
عمومي

عمومي
عمومي
عمومي

نوع درس

١٠
١٥
١٠

١٥
٥
٥

٥
١٠
١٥

ضريب

٠,٠١١١١١١ضريب تشكيل نمره عمومي

٠ضريب تشكيل نمره اختصاصي

١ضريب عمومي در جمع كل

٩تعداد درس

٩٠تعداد كل سؤال

٠ضريب اختصاصي در جمع كل

١ضريب تشكيل نمره كل

صبحنوبت آزمون
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